



**Tid:** 18 januari kl 18.30

**Plats:** Upplandsidrotten, Uppsala

**Närvarande:** Jonas Ekman, ordf.  
Anna Granlund  
Anders Karlsson  
Anders Birgersson  
Linda Westholm  
Lars Bergman, adj  
Hanna Wigertz Qvist, adj

**Anmält förhinder:** Rigo Derler  
Malin Croner

**§ 1 Öppnande**

Efter att Markus Frisk från Upplandsidrotten informerat om deras verksamhet, hälsade Jonas Ekman de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat.

**§ 2 Val av sekreterare**

Det **beslutades**  
**Att** utse Hanna W Qvist att föra protokollet.

**§ 3 Fastställande av dagordning**

Det **beslutades**  
**Att** fastställa den föreslagna dagordningen och ändra punkt 9 till Representation vid DF/SISU:s årsmöten.

**§ 4 Föregående protokoll, åtgärdslistan**

Styrelsen gick igenom protokoll nr 7/2011 utan att finna några anmärkningar.  
Det **beslutades**  
**Att** godkänna protokoll nr 7 /2011 och lägga dem till handlingarna.

**§ 5 Rapporter**

**a Personalrapport**

Hanna W Qvist gick igenom personalrapporten.

**b Rapport från utbildningsträff och ledarvård Katrineholm**

Jonas Ekman rapporterade från utbildningsträffen.

**c Rapport från DistriktsSlaget**

Anders Karlsson rapporterade från DistriktsSlaget.

**§ 6 Tävlingsledning**

Hanna W Qvist informerade om att arbetet med att rekrytera ytterligare en person till tävlingsledningen fortskrider.

Lars Bergman informerade om kommande tävlingar och status i Uppsala.

Det **beslutades**



## Östsvenska Volleybollförbundet

**Att** uppdra åt Hanna W Qvist att göra ett utskick till föreningarna om kommande tävlingar för att få fler lag anmälda.

### § 7 **Representation**

Hanna W Qvist informerade om datum för kommande DF/SISU:s årsmöten.

Det **beslutades**

**Att** följande ledamöter representerar Östsvenska VBF vid respektive årsmöte:

Uppland 21 april, Anders K

Södermanland 18 april, Anna

Västmanland 24 mars, Patrik

Östergötland 16 april, Anders B

### § 8 **Föreningsprojekt**

Hanna W Qvist informerade om att processerna i de utvalda föreningarna kommer att genomföras under hösten.

Anders Karlsson meddelade att Uppsala beach är intresserade av att delta.

Det **beslutades**

**Att** uppdra åt Anders Karlsson att lyssna av och hitta en lämplig helg för Uppsala beach att genomföra ett arbete kring föreningsutveckling.

### § 9 **Utvärdering 2011**

Hanna W Qvist informerade om att valberedningen kommer att skicka ut en enkät till samtliga ledamöter för att utvärdera 2011 och en enkät för att lyssna av föreningarnas åsikter kring vilket stöd de fått 2011 och deras behov 2012.

Det **beslutades**

**Att** uppdra åt kansliet att rapportera utfallet från enkäten som går ut till föreningarna.

### § 10 **Verksamhetsplan 2012**

Styrelsen diskuterade verksamhetsplanen 2012.

Det **beslutades**

**Att** arbeta efter den uppsatta verksamhetsplanen.

**Att** följa upp verksamhetsplanen vid styrelsemötena.

**Att** lyssna av föreningarnas verksamhet under 2012 och att inför 2013 göra ett större arbete kring att synkronisera dessa.

### § 11 **Budget 2012**

Styrelsen gick igenom budgeten.

Det **beslutades**

**Att** bordlägga frågan till nästa möte.

### § 12 **Nästa sammanträde**

Nästa sammanträde äger rum i Nyköping 29/2.

Det **beslutades**

**Att** uppdra åt Hanna W Qvist att bjuda in valberedningen, föreningar i området samt SISU Idrottsutbildarna.

### § 13 **Avslutande**

Ordförande förklarade mötet avslutat.



Östsvenska  
Volleybollförbundet

**Vid protokollet**

**Justeras**

Sekreterare

Mötesordförande



# Östsvenska Volleybollförbundet

## Åtgärdslista

protokoll nr1 /2012,

<b>Protokoll</b>	<b>§ nr</b>	<b>Ärende</b>	<b>Ansvarig</b>	<b>Klardatum</b>	<b>Status</b>	<b>Nytt Klardatum</b>
1/2012	7	Utvärderingsenkät	Kansliet	2012-02-29		
1/2012	8	Datum Föreningsprojektet	Kansliet, AK	2012-02-29		
7/2011	8	Policy för distriktslag	AG	2012-10		
1/2012	6	Utskick tävlingar	Kansliet	2012-02-29		
1/2012	11	Budget 2012		2012-02-29		
7/2011	12	Tävlingsledning	Kansliet	2012-02-29		